



"1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA"

RIO CUARTO, 01 de septiembre de 2023.

VISTO las Resoluciones de Consejo Directivo Nros.: 144/2010, 200/2023 y la finalización del Acto Electoral llevado a cabo en el Departamento de Biología Molecular de esta Facultad, para renovación de Director; y

CONSIDERANDO:

Que por Resolución de Consejo Directivo Nro. 200/2023, las proclamaciones y designaciones de Consejeros y Directores serán realizadas por el Consejo Directivo en las fechas estipuladas en el Cronograma Electoral.

Que el Consejo Departamental queda conformado según lo establecido en el artículo 2 del Anexo de la Resolución Nro. 144/10 del Consejo Directivo de esta Facultad.

Que el actual Director Dr. Cesar CASALE presentó su renuncia al cargo a partir del día 31 de agosto de 2023, la que fue aprobada por Resolución del Consejo Directivo Nro. 267/2023.

Que el Consejo Departamental de Biología Molecular estará presidido por el Director.

Que por Resolución del Consejo Directivo Nro. 268/2023 se proclamaron los Consejeros del Departamento antes mencionado.

Que se hace necesario efectuar la designación de la Directora de dicho Departamento.

Por ello y en uso de las atribuciones que le confiere el Artículo 32 del Estatuto de la Universidad Nacional de Río Cuarto.

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS FÍSICO-QUÍMICAS Y NATURALES R E S U E L V E :

ARTICULO 1ro.- Designar a la Dra. Erika BANCHIO (D.N.I. Nro. 24.016.821), como DIRECTORA del DEPARTAMENTO DE BIOLOGÍA MOLECULAR de esta Facultad (Código 2-50), ello a partir del día 01 de septiembre del año 2023 y por el término de 2 (dos) años.

ARTICULO 2do.- Regístrese, comuníquese. Tomen conocimiento las Áreas de competencia. Cumplido, archívese.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO DE ESTA FACULTAD, A LOS TREINTA Y UNO DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

RESOLUCIÓN Nro.: 269/2023



Universidad Nacional de Río Cuarto Confeccionado el Lunes 04 de septiembre de 2023, 17:07 hs.

Este documento se valida en https://fd.unrc.edu.ar con el identificador: DOC-20230904-64f6390e409f4.

Documento firmado conforme Ley 25.506 y Resolución Rectoral 255/2014 por:





MARCELA BEATRIZ MORESSI

Secretaria Técnica Facultad de Cs. Exactas Fco. Qcas. y Nat.



MARCELA ELENA DANIELE

Decana Facultad de Cs. Exactas Fco. Qcas. y Nat.